
 

GEMEINSAM ERFOLGREICH.

Wir wollen jenen Menschen, die das Land in 
Bewegung halten, Bankdienstleistungen bieten, 
die sie verdient haben: persönlich, transparent, 
leicht verständlich und auf Augenhöhe.

Das schaffen wir, indem wir persönliches Banking 
anbieten, das sich voll und ganz auf die Bedürfnisse 
von Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmern 
ausrichtet. Jeder bekommt bei uns die gleiche 
Wertschätzung und Aufmerksamkeit – egal ob 
Lehrling oder Gutverdiener. 

GEMEINSAM STARK: SPARDA und vida.
Als treue Partnerin der Eisenbahner:innen arbeiten 
wir schon seit vielen Jahren mit der Verkehrs- und 
Dienstleistungsgewerkschaft vida zusammen.

DA FÜR DICH!

Mein vida Mehrwert mit der SPARDA-BANK:
• Attraktive Kontopakete mit Top-Leistungen 
 für vida-Mitglieder und EPUs

• Ermäßigungen für vida-Mitglieder: 
 Girokonto ab EUR 1,93 pro Monat

• Debit Mastercard im SPARDA-vida-Design
 mit vida-Mitgliedsnummer

• Kontoführungsgebühr im 1. Jahr gratis 1)

• Verlässlicher Partner für Konto, Sparen, 
Veranlagen und Kredit

• Mit SPARDAdirekt auch an der Dienststelle 
 oder Zuhause

• Beratungen und telefonischer Kundenservice 
 Mo – Fr von 8 – 17 Uhr

Als vida-Mitglied profitierst du von unseren 
Kontopaketen und ermäßigten Spezialpreisen.

Spielend mein passendes Konto finden:

sparda.vida.at/kontofinder



EINE MARKE DER VOLKSBANK WIEN

EINE MARKE DER VOLKSBANK WIEN

VOLKSBANK WIEN AG, Medieninhaber und Hersteller: 1030 Wien, Dietrichgasse 25
T: 050 4004 5050, kundenservice@volksbankwien.at, www.volksbankwien.at
BLZ 43000, BIC: VBOEATWW, AG, Wien, Handelsgericht Wien, FN 211524s, UID ATU 52403000

Postadresse: SPARDA-BANK, 9500 Villach, Bahnhofplatz 7
T: 050 4004 5150, kundenservice@sparda.at, www.sparda.at
SPARDA-BANK - eine Marke der VOLKSBANK WIEN AG

DA BANKE ICH GÜNSTIG.

Jetzt Spezialangebote sichern!
Alle angeführten Zinssätze sind p.a. Zinssätze.

1) Für Neukund:innen Kontoführungsgebühr im 1. Jahr gratis (gilt in Bezug auf den regulären Kontopaketpreis der Kontopakete BASIS vida, KLASSIK vida, PREMIUM vida gemäß Schalteraushang).   
 Informationen zu weiteren Gebühren oder nicht im Kontopaketpreis enthaltenen Leistungen entnimm bitte dem Schalteraushang.
2) Für Neukund:innen Kontoführungsgebühr im 1. Jahr gratis (gilt in Bezug auf den regulären Kontopaketpreis der Kontopakete BASIS vida, KLASSIK vida, PREMIUM vida gemäß Schalteraushang).   
 Mehr als 20% Ersparnis gilt nur für Mitglieder der Gewerkschaft vida im Vergleich der begünstigten vida Kontopakete BASIS, KLASSIK, PREMIUM zu den herkömmlichen Kontopaketen.   
 Sollte die vida-Gewerkschaftsmitgliedschaft beendet werden, sind wir berechtigt, das ermäßigte Kontopaket (BASIS vida, KLASSIK vida oder PREMIUM vida) auf das jeweils  
 korrespondierende reguläre Kontopaket (BASIS, KLASSIK oder PREMIUM) umzustellen. Die jeweils aktuelle Gebühr entnimm bitte dem Schalteraushang.
3) € 75,- Bonus beim Eingang der 1. Lehrlingsentschädigung auf dein Konto. Das Angebot gilt bis 31.12.2025 und richtet sich ausschließlich an vida-Mitglieder OHNE Konto bei der 
 SPARDA-BANK - eine Marke der VOLKSBANK WIEN. Weitere Informationen siehe Schalteraushang.

Kontopaket BASIS
Das Einsteigerkonto: nur zahlen, was du wirklich brauchst – 
transparente Einzelbepreisung inklusive!

Kontopaket KLASSIK
Das traditionelle Konto: macht dich unabhängig – 
damit wickelst du deinen Zahlungsverkehr sorgenfrei ab!

Kontopaket PREMIUM
Die Lösung für Anspruchsvolle: dieses komfortable  
Gesamtpaket bietet dir umfassende Leistungsvorteile!

Kontopaket LEHRLING
Das Lehrlingskonto - DA FÜR DICH mit speziellen 
Vorteilen für vida Mitglieder und inkl. BONUSPUNKTE SAMMELN!

TeamBank – der faire Credit
Mit dem fairen Credit unseres Partners TeamBank Österreich unter-
stützen wir dich bei der Durchführung deiner geplanten Investition!

Wohnbau-Finanzierung 
Ob Hausbau, Wohnungskauf oder Renovierung – wir helfen dir  
bei der Finanzierung und bringen dich in deine eigenen 4 Wände.

Fonds-Spar-Plan
Schon ab EUR 50,– im Monat flexibel sparen mit Fonds. 
Jetzt hast du es in der Hand, zeitgemäß zu sparen.

Wertpapier-Depot
Nutze jetzt die Gelegenheit, deine Vermögensanlage breiter 
aufzustellen und nach deinen individuellen Bedürfnissen 
auszurichten.

Kontoführungsgebühr im 1. Jahr gratis 1)

Danach Sonderpreis EUR 1,93 2)

pro Monat (statt EUR 2,53)

Kontoführungsgebühr im 1. Jahr gratis 1)

Danach Sonderpreis EUR 5,79 2)

pro Monat (statt EUR 7,60)

Kontoführungsgebühr im 1. Jahr gratis 1)

Danach Sonderpreis EUR 10,62 2)

pro Monat (statt EUR 13,93)

Kontoführung gratis
für Lehrlinge bis zum Lehrzeitende 
+ 1 Jahr 3)

KEINE Bearbeitungsgebühr
Zinssatz auf Anfrage
Aber bedenke: Geld ausborgen kostet Geld!

KEINE Bearbeitungsgebühr 
Zinssatz auf Anfrage 

25 % Ermäßigung
des Ausgabeaufschlages im 1. Jahr
Veranlagungen in Finanzinstrumente können 
mit erheblichen Verlusten verbunden sein.

KEINE Depotgebühr im 1.Jahr
ab einem Einmalerlag von EUR 20.000,– 
Veranlagungen in Finanzinstrumente können 
mit erheblichen Verlusten verbunden sein.

Mehr als 
20 % 

Ersparnis! 2)

€ 75,–Lehrlingsbonus 3)

Nähere Informationen erhältst du bei deinem SPARDA Kundenservice, Tel.: 050 4004 5150, kundenservice@sparda.at und in jeder SPARDA Filiale  
(Filialfinder auf www.sparda.at/filialen). WERBUNG, Stand: Mai 2025. Irrtum und Druckfehler vorbehalten.


